
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE TRANSPORTE 
E TRÂNSITO. 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro, às 09h nas dependências da Câmara 
Municipal de Porto Velho, realizou-se a 3ª Reunião Ordinária da Comissão de 
Transporte e Trânsito. 

 

O Presidente da Comissão de Transporte e Trânsito deu início à reunião. Esteve 
presente também o Vereador Nilton Souza, 2º Secretário da Comissão. Após a 
abertura, o Vereador Márcio Pacele realizou a deliberação do parecer referente ao 
Projeto de Lei nº 4877/2025, de autoria do Vereador Gedeão Negreiros. Destacou 
que a relatoria do projeto foi realizada pelo Vereador Nilton Souza, que apresentou 
voto pela aprovação. Dando continuidade à reunião, o Presidente da Comissão 
informou que um dos assuntos a serem tratados naquela reunião — e também na 
próxima — seria a análise dos possíveis fatores relacionados aos acidentes fatais 
ocorridos nos últimos dias no Município de Porto Velho. Além disso, ressaltou a 
importância de que os servidores da Comissão tragam às reuniões as demandas 
referentes à sinalização, especialmente nas áreas próximas às escolas. Explicou, 
ainda, que essas demandas devem ser registradas por escrito, pois serão debatidas 
e posteriormente encaminhadas à Secretaria por meio de pedido de providência. O 
Vereador reforçou a relevância dessas demandas, lembrando que o trânsito de 
Porto Velho está cada vez mais intenso, com o aumento diário do número de motos 
e carros. Informou também que aquela era a última reunião de novembro, porém os 
trabalhos prosseguiriam normalmente no mês de dezembro. Em seguida, o 
Vereador Nilton Souza, 2º Secretário da Comissão, destacou novamente a 
importância de os servidores trazerem demandas relacionadas ao trânsito, 
principalmente referentes aos bairros onde residem. Exemplificou mencionando 
que, caso algum servidor encontre uma faixa de pedestre apagada, deve fotografar 
e apresentar a situação para debater na reunião. Acrescentou que seu gabinete 
também apresentou, via pedido de providência, a implantação da “faixa 
inteligente”, aquela em que o pedestre aperta um botão para ativar o sinal 
luminoso, permitindo que o motorista visualize à distância. Retornando a palavra, 
o Vereador Márcio Pacele sinalizou que a tendência das próximas reuniões será 
discutir a segurança no trânsito de Porto Velho, ressaltando que um trânsito bem 
sinalizado é fundamental para prevenir acidentes. Para fins de registro em ata, a 
servidora Nazira apresentou algumas demandas. Por fim, o Vereador Nilton Souza 
alertou os presentes que utilizam motocicletas para que redobrem os cuidados no 
trânsito. Encerrados os trabalhos, foi lavrada a presente Ata da 3ª Reunião Ordinária 
da Comissão Permanente de Transporte e Trânsito, que, lida e achada conforme, 
vai devidamente assinada pelos membros presentes. 
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Porto Velho, 25 de novembro de 2025 

 
 

_____________________________________ 
Vereador Márcio Pacele 

Presidente da Comissão de Transporte e Trânsito 

 

 

________________________________________________ 

Vereador Nilton Souza 

2º Secretario da Comissão de Transporte e Trânsito 
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